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平成２５年第１０回国立大学法人旭川医科大学役員会議事要旨 

 

 

１．日 時 ： 平成２５年１１月１３日（水）午前９時００分～午前９時３５分 

２．場 所 ： 第二会議室 
３．出席者 ： 吉田 晃敏学長，松野 丈夫理事，飯塚 一理事， 

竹中 英泰理事 

４．陪席者 ： 宮森 雅司監事，髙野 一夫監事，久保事務局長，太田学長政策推進室長， 
社本監査室長，石川総務部長，小出教務部長，千葉病院事務部長 

大石総務課長，堤企画評価課長，伊藤会計課長，石山施設課長補佐， 

 
 

議事に先立ち， 平成２５年第９回役員会（平成２５年１０月９日開催）の議事要旨が

諮られ，これが了承された。 
 
議題 
 １．助教から医員への異動について 

 本件について，学長から発議があり資料１に基づき，次のとおり説明があった。 
①助教から医員への異動は原則行わないこととし，やむを得ず行おうとする場合 
は，当該講座等の長から書面による異動の必要性の申し出により，大学運営会

議の議を経て事前に役員会の承認を得なければならないことが，平成１９年２

月１４日開催の役員会において決定されていること。 
   ②この度，耳鼻咽喉科・頭頸部外科所属の駒林 優樹助教が，平成２５年１２月

１日付けで週４日勤務の医員として勤務することを希望しているため，やむを

得ず医員への異動を行いたいと考えていること。 
③本件については，１０月２９日開催の大学運営会議の議を経ていること。 
審議の結果，駒林 優樹助教について，平成２５年１２月１日付けで医員として

採用することが了承された。 
 
報告事項 

１．学長報告 

学長から，次のとおり報告があった。 

 （１）平成２４年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

国立大学法人評価委員会から，平成２４年度に係る業務の実績に関する評価結

果の通知があったこと。 

次いで，堤企画評価課長から，資料２－１～５及び参考資料１～２に基づき，

評価結果の内容について説明があった。 

学長から，全ての項目で「順調に進んでいる」として【Ｂ】評価であること。

なお，この度の評価結果を踏まえ，今後とも各位と協力して法人運営に当たっ 

ていく旨言があった。 

 

 



 2

 （２）診療従事等教員特別手当の支給割合について 
   国家公務員の給与については，昨年４月から，平均７．８％の削減が行われて

おり，本学でも同様の改正を行っているが，人材確保及び勤労意欲の向上を図る

ため，減額分を補填する「特例減額補填手当」を新設し，６月と１２月に減額さ

れた額を支給していること。 
一方，この給与削減の関係で，国から予算措置されている運営費交付金が今年

度も減額されたため，減額分については，本学は病院収入で補うこと。 
そこで，１２月１０日に支給する「診療従事等教員特別手当」について，資料

３－１のとおり，その支給割合は，本学の財政事情を考慮の上，支給の都度，学

長が定めることとなっており，この度の支給割合は，本年６月と同様５０％とす

ること。 
 なお，資料３－２のとおり，医員，初期臨床研修医に支給している「診療特別

手当」の支給割合は１００％とすること。 
 

 （３）開学４０周年記念行事について 

    ①旭川市民文化会館で開催した聖路加国際メディカルセンター理事長 日野原  

重明先生の記念講演には，１４００名ほどの参加者があり盛会であったこと。 

    ②記念式典は旭川グランドホテルで開催し，下村文部科学大臣，山口北海道大 

学総長，高橋北海道知事および西川旭川市長からご祝辞をいただき，その後， 

吉田 貴彦学長補佐，藤尾 均副学長および平田 哲副病院長から本学の社 

会貢献について報告があったこと。 

    ③引き続き，同ホテルで開催された記念祝賀会では，元財団法人国立旭川医科

大学設置協会理事の伊藤 義郎氏，島本札幌医科大学学長，長瀬北海道医師

会長，山下旭川医師会長から祝辞をいただき，鏡開き，祝杯のあと参加者同

士で懇談が和やかに行われたこと。 

    ④記念式典及び記念祝賀会には来賓と名誉教授などの旧職員及び本学職員等で

約３００名の参加があったこと。 

 

（４）「新しい東北」官民連携推進協議会の会員公募について 

先日，復興庁から【「新しい東北」官民連携推進協議会】の設立に向け，会員公

募の案内があったこと。 

次いで，大石課長から資料に基づき説明があった。 

引き続き，学長から，本学としては，当該協議会の設立趣旨には賛同するが，

他大学等の動向を参考とし,現状では会員には応募しないこととしたい旨発言が

あった。 

 

 ２．その他 

   竹中理事から，次のとおり報告があった。 

平成２５年１１月１８日（月）開催予定の平成２５年度全道産学官ネットワーク

推進協議会において，旭川ウエルビーイング・コンソーシアムの取組みを発表する

こと。 
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次回の開催予定 

学長から，次回役員会は，平成２５年１２月１１日（水）９時００分から開催す

ること。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                 


